



**SERVIÇOS PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO TECNOLÓGICA**

RETIFICAÇÃO-I DO EDITAL 25/2017 – Propit/Unifesspa

RETIFICAÇÃO-I DO EDITAL 25/2017 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - ENSINO MÉDIO (PIBIC-EM_2017/2018)

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit), com o objetivo de adequar o texto do **Edital 25/2017**, que trata da seleção de propostas no âmbito do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC), compreendendo o subprograma PIBIC-EM/CNPq da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), torna pública a retificação dos subitens **6.1, 6.2 e 6.3**, conforme a seguir especificado:

Onde se lê:

- 6.1. Submissão das propostas: de 27/07 a 13/08 de 2017.
- 6.2. Análise e seleção das propostas: de 14/08 a 21/08 de 2017.
- 6.3. Divulgação preliminar da classificação: a partir de 22 de agosto de 2017.

Leia-se:

- 6.1. Submissão das propostas: de 27/07 a 18/08 de 2017.
- 6.2. Análise e seleção das propostas: de 19/08 a 23/08 de 2017.
- 6.3. Divulgação preliminar da classificação: a partir de 24 de agosto de 2017.

Marabá, 14 de agosto de 2017.

Fernanda Carla Lima Ferreira
Pró-Reitora de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica